Po první doopravdy
16.-17.6.2012 Žilina

hráli mladší žáci Komety v Žilině. Jeli tam na pozvání žilinského klubu Nereus. Zájezd byl spojen s turnajem staršího žactva v nedalekých Vrůtkách. I  Žilině byl sehrán menší turnaj, kterého se kromě žilinských dětí zúčastnila děvčata z Vrůtek. Hrálo se dvoukolově,  Komeťáci odehráli 4 zápasy.
                Protože Brno ztratilo po dobu výpadku Plaveckého stadionu kontakt nejen se Slovenskem, ale i s českými družstvy této kategorie, jeli jsme plni nejistot, s jakou výkonností se na Slovensku setkáme.                                                                                                                                                                      Výsledky zápasů se lišily podle toho,v jaké síle soupeř nastupoval. Zatímco s pólisty z Nerea Žilina Brňané 1x zvítězili a jednou hráli nerozhodně, děvčata z Vrůtek, mezi kterými byla 3 o rok starší, převyšovala naše po všech stránkách. Dokázala bez střídání vítězně uhrát 2 zápasy po sobě.

             Ukázalo se, že technická, taktická i fyzická výkonnost prudce vzrůstá s věkem hráček a  hráčů a ještě více s mírou tréninkové píle.  V tomto mohou být děvčata z Vrůtek našim klukům vzorem .  Pokud  jsem uvedl žilinské děti, bylo to schválně, nebo i za Žilinu hrálo   několik děvčat. 

             Brněnští kluci si ochutnali, co je to opravdový zápas, atmosféra v hledišti (spousta rodičů) a odpovědnost   za výsledek, kdy řada chyb  byla okamžitě trestána vstřelenou brankou. Domů – do Brna, však vezli první, stříbrný pohár své pólové kariéry.
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