Ve dnech 5.-8.7.2012 jsme se zúčastnily 2.ročníku mezinárodního závodu v Budapešti  Hungarian Open.
Závod byl vypsán pro všechny věkové kategorie, náš oddíl měl zastoupení jen našimi čtyřmi juniorkami. V této kategorii byla velmi silná konkurence. Náš pár Fleková, Hašková např. nastupoval hned po reprezentantkách Maďarska, které  pojedou příští měsíc do Londýna na Olympijské hry. Dále zde byly reprezentantky USA, Holandska, Německa, Švédska, několik maďarských klubů a duo Tesly Brno. Tato děvčata se nám poprvé podařilo porazit po povinných figurách i když ve volné sestavě nám to oplatila.

Závodilo se ve venkovním padesátimetrovém bazénu v obrovském vedru. Pro děvčata bylo zpočátku velmi obtížné zorientovat se v prostoru. Naštěstí jme měly 1 den na trénink a druhý závodní den už jsme se aklimatizovaly.

Výsledky:

PF(50):

31. Fleková Šárka 64,775
36. Hašková Lenka 62,318
42. Čekalová Barbora 59,889
44. Kubalcová Barbora 58,460
SÓLA(9):

5. Fleková Šárka 133,335
7. Hašková Lenka 125,878
DUA(9):

7. Fleková,Hašková  130,687

8. Kubalcová, Čekalová  126,145

Pro děvčata to byl první velký mezinárodní závod, velká zkouška nervů i spousta nových podnětů a zážitků, které snad v příštích letech zúročí. Většina závodnic, které plavaly sestavy na těchto závodech byla o 1 až 2 roky starší, proto věříme, že příští rok se posuneme v hodnocení o několik příček výš.
Snad příští rok pojedeme ve větší skupině, letos z úsporných důvodů jsem jela sama jako řidič a team manager, určitě nám chyběl rozhodčí.
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