Vánoční cena Prahy

Praha, 7. – 9. 12. 2012
Jako již tradičně se náš oddíl synchronizovaného plavání zúčastnil soutěže Vánoční cena Prahy, která je pořádána ke konci kalendářního roku pro starší žákyně a seniorky. Soutěž se uskutečnila ve dnech 7. – 9. 12. 2012 v pražském bazéně v Hloubětíně. Letos se soutěže zúčastnilo 31 klubů ne státních reprezentací z 16 států.
Starší žákyně soutěžily v povinných figurách, párových, týmových a kombinovaných sestavách. 

Letos byla soutěž opravdu velice silně obsazena. Figury děvčata zaplavala standardně. Pár Benešovská a Kokojanová plavaly svoji sestavu za tuto kategorii naposledy. Zaplavaly ji s velkým nadšením a velice synchronně.  Tým bohužel plavala děvčata v oslabení, pouze v 5 závodnicích, takže jsme měly bodovou srážku, ale i tak je jejich umístění v takto silné konkurenci pěkné. Bylo vidět, že plavou s chutí a nasazením. S kombinovanou sestavou se na této soutěži předvedla děvčata, která jsou čerstvě v této kategorii s úplně novou sestavou. Možná i to bylo příčinou trémy děvčat a drobných chyb.
Seniorky se představily v technické sestavě párové, a ve volných sestavách sól, párů a kombinací. 

Fleková i Hašková soutěžily v sólových sestavách a obě předvedly standardní výkon. V párové technické sestavě plavala Kousalová a Fleková. Sestava je zcela nová, ale i tak se ji děvčatům podařilo zaplavat kvalitně. Bohužel skončily na bramborovém 4. místě, i když ne úplně oprávněně, jejich výkon si 3. místo zasloužil. Pár Fleková, Hašková zde předvedly úplně novou volnou párovou sestavu, která byla dokončena těsně před soutěží. Sestava je velice obtížná, ale není ještě zcela natrénována, a to se podepsalo především na synchonizaci páru. Pár Čekalová, Kubalcová se také předvedl ve volné párové soutěži, kde zaplaval synchronně a s nadšením. V této kategorii dále startovali hned 2 kombinované sestavy z našeho oddílu. Kombinace 1 plavala ve složení: Malečková, Hrobařová, Drbalová, Musilová, Ševelová, Vlčková, Peterková, Badalová. Děvčata zaplavala velice pěkně, ale bohužel v silné konkurenci to stačilo na 5. místo. Kombinace 2 plavala ve složení: Čekalová, Fleková, Hašková, Kousalová, Čekalová, Kokojanová, Staňková, Marečková, Juchová, Kubalcová, Benešovská. Děvčata velice překvapila a předvedla snad svůj nejlepší výkon. Sestava se jim opravdu povedla a zaslouženě obsadila medailovou příčku a děvčata si domů odvezla bronzové medaile. 

Celkově výkon děvčat odpovídal našim tréninkovým možnostem a trenérky byly spokojeny.

Výsledky:

Starší žákyně



Povinné figury – celkem 180 závodnic:

Páry (33):
68. Benešovská Veronika

61,1919
17. Benešovská, Kokojanová
   125,8111
71. Kokojanová Pavlína

60,7703

89. Staňková Miroslava

59,0174
127. Juchová Barbora


54,2122

145. Marečková Magdalena

51,6366

Týmy (12):

7. KOMETA


117,0557

Komba (10):

9. KOMETA


56,3500
Seniorky

Sóla volná (14).:






7. Šárka Fleková

69,0600

9. Lenka Hašková

67,4700

Dua technická (8).:




Dua volná (14):

4. Kousalová, Fleková

66,0000

6. Fleková, Hašková
 
66,0100







7. Čekalová, Kubalcová
65,8500






Komba (8):

5. KOMETA 1


67,1600
3. KOMETA 2


70,8600
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