Pád z výšky na nos.

Po 4. kole se mladší žáci z prahy vrátili plni hrdosti, protože porazili jako jediní v průběhu soutěže vedoucí hradec Králové a Stepp Praha deklasovali, proti Slávii jsem nechal hrát  ve velké míře lavičku.


 V 5. kole ve skupině „útěchy“ nás čeakli 2 noví soupeři, u kterých jsme počítali s nižší výkonností. To se potvrdilo jenom u „B“ teamu Strakonic, který tvoří skutečně druhá vlna, zatímco špička hraje ve finálové skupině. Družstvo Děčína se ukázalo jako velmi kvalitní. Ukázalo se navíc, že Stepp Praha učinil velký pokrok a že využil přestávku v soutěži účinněji a kvalitněji než my.

Výsledky:

Strakonice B
Kometa
1  :   11
střelci:  Hnilička 3, Zezula 3, Nedbal 2, Nečas 2








 Rittter 1


Utkání bylo rozcvičkou proti mladšímu a méně výkonnému celku.

Stepp

Kometa
5  :  4 

střelci:: Zezula 2,  Hnilička, Nedbal

Soupeř nás zaskočil mnohem větším nasazením než tomu bylo v minulém kole. Měl rychlejší reakci na změny  v držení míče a větší důraz a zrychlení v brejcích.  Hráči se  nedokázali vyrovnat s fenoménem „domácí rozhodčí“, kdy byli trestáni za každou 

taktickou chybu a   neopatrnost, která se slabším soupeřem procházela, viz např. nařízené 5-m pokutové hody. 

Děčín

Kometa
11  :  5

střelci:: Hnilička 3, Zezula 2

Děčín je patrně nejsilnější celek skupiny „útěchy“. Kometě se však dařilo držet vyrovnané utkání po 3 třetiny a to i při oslabení družstva, protože Nedbal ze základní sestavy nemohl pro slabý otřes mozku nastoupit. Třetí čtvrtina skončila 5 : 4 pro soupeře, pak se  Děčínu podařila šňůra několika branek po chybách Komety. Po náskoku 4 branek utkání dohrála „druhá vlna“

Hodnocení:
kladem  turnaje bylo, že tzv. druhá vlna (Vinský, Ovsyannykov, Vomastková, Doubek, Mazour) sice nedokázala tvořit hru,  dělala však oproti dřívějšku minimum chyb, což je příslibem do dalších kol, kdy lze počítat s větší možností střídání základu. Zdá se, že Jarek Mazour (pokud je ve vodě ! – na suchu je to horší) již začal vyrůstat z telecích let, dokáže se na hru soustředit a používat mozek.


Oproti soupeřům máme horší střelbu. V našem družstvu není  hráč, který by branku soupeře dokázal ohrozit z větší vzdálenosti. Přes četná uplavání v podstatě nikdy nezbyly síly na závěrečné zrychlení s míčem a jeho zpracování , v tyto okamžiky byli hráči doplaváváni a  nanejvýš předvedli o něco  silnější odhození. Reakce na rozhodnutí rozhodčího byly o něco pomalejší než u Steppu a Děčína, takže často museli kluci doplavávat bleskový náskok až 2 metrů kvůli opožděnému startu.


Zatímco jsme našli brankáře – musíme Marka velmi pochválit nejen za chytání, ale rovněž za dobrou rozehrávku -  nevychovali jsme zatím nikoho pro hru centra, což je trenérský dluh, který je třeba rychle vyrovnat.


Při sledování filnálové skupiny, zejména hráček  Strakonic „A“, (suverénně nejlepší) kde holky tvoří převážnou část teamu, si snad Brňáci řekli, že mají co dohánět a že nic není zadarmo. Snad tedy při příštích trenincích, zejména plavecky- kondičních, nebudou remcat, že chtějí házet balónem a hrát (samozřejmě navzájem proti sobě - nepříliš kvalitnímu  soupeři) .


Dostali (jsme) lekci.

