WP-1. finálový turnaj-Strakonice
V prvním finálovém turnaji této sezóny jeli starší žáci Komety Brno do Strakonic. V tomto Jihočeském městě si měli hráči Komety jet pro jasný maximální počet bodů, ovšem osud tomu tak nechtěl a zkomplikoval finálovou skupinu. Komeťácí jeli do Strakonic oslabeni o jednu z největších opor svého týmu, a to brankaře Miloše Kazdu, který měl bohužel zdravotní potíže a nemohl zasáhnout do prvních zápasů! 
V prvním utkání proti týmu Fezko Strakonice, trenér Komety Zbyněk Nečas našel ovšem dobrou náhradu do branky, ale chybějící zkušenosti a nervový klid náhradního brankaře Ondřeje Kroupy se projevily hned v druhé čtvrtině prvního zápase. V čase 6:58 byl hráč Kroupa vyloučen do konce utkání za nesportovní chování poté, co po inkasovém gólu vztekle zahodil balón, který nešťastnou náhodou nahodil vodou rozhodčího, byl vyloučen do konce utkání s náhradníkem a bylo vymalováno. Vyloučení a oslabení o dobrou náhradu a šikovného hráče do konce utkání nadějného hráče Komety, který tak nemohl zasáhnout do dalšího utkání tohoto dne bylo znatelné a Kometa, která i díky 5 gólům hráče Komety Radima Jánského podlehla po statečném a odhodlaném výkonu hráčům Strakonic 17:11.
V druhém utkání brněnských hráčů proti dalšímu týmu z Jižních Čech, který se neprobojoval do elitní skupiny týmu, které bojují o titul Mistra ČR Táboru,získala Kometa cenné body, které se jí budou hodit v dalších turnajích a ve finálním výsledku. Hráči Komety totiž získali plný počet bodů po vítězství 7:15. V tomto jednoznačném zápase se nejvíce vyjímal 2. náhradní brankář Farkač, který zastoupil jak Miloše Kazdu, jasnou jedničku v brněnské brance, tak i suspendovaného Kroupu a podpořil tak brněnský útok, ve kterém mohl dominovat hráč č. 8 Petr Pacas, kapitán mužstva, který svými osni góly „rozhodl“ téměř utkání. Nebyl však sám, který táborské hráče udolal. Po dvou gólech přidali další nadějní hráči Brna Karas, Jánský a Jagsch a jeden gól vstřelil nevšední střelec s číslem 13 Šlezinger.
V posledním utkání sobotního dne brněnské Komety nastoupili hráči proti pražskému týmu STEPP Praha. Do brněnské branky nastoupil opět Farkač, který se osvědčil již ve druhém utkání a s úctou bránil brněnskou branku. Bohužel hned v první čtvrtině byl opět vyloučen hráč Kroupa, který doplatil na neznalost pravidel a během střídání „ze hry“ se nevynořil před lajnou ohraničující hřiště a rovnou se zapojil do hry,což by bylo krásné pro aktivitu, ale z pohledu pravidel je to závažný přestupek a hráč Kroupa byl opět vyloučen do konce utkání s náhradníkem a zavinil trestný hod, který nejspíš rozhodnul utkání. Utkání skončilo 6:7 pro pražský Stepp, ale nesmíme vinu házet pouze na hráče Kroupu, protože vodní pólo je kolektivní sport, kde se team musí doplňovat... Ovšem tato chyba zkušeného hráče byla citelná pro jeho nepřítomnost a zkušenosti a hráči Komety podlehli. Pozitivem však může být, že střední útočník Pacas, kapitán mužstva, využil svých zkušeností a vsítil další čtyři góly do svého portfolia.
Závěrem bych rád dodal, že hráči brněnské Komety mají velkou možnost dominovat této finálové skupině, neboť mají jednoho z nejlepších střelců Pacase a také jednohgo z nejleších brankařů v lize Kazdu a v plné síle dokáží porazit všechny teamy!!! Popřejme jim hodně štěstí a skórovaných branek! 
