Letní pohár města Olomouce
a Mistrovství ČR Masters

15. 6. 2013
Posledními soutěžemi sezóny 2012/2013 byl Letní pohár města Olomouce spolu s Mistrovstvím ČR Masters, které se uskutečnily v jeden den na plaveckém stadionu v Olomouci.
V soutěži Letní pohár města Olomouce, která letos doznala změn, neboť se soutěžilo nejen v týmových sestavách ve věkové kategorii mladší žákyně a v kombinacích ve věkové kategorii 15 let a mladší, ale soutěžilo se poprvé i v disciplíně páry ve věkové kategorii 12 let a mladší, stejně tak jako ve věkové kategorii 15 let a mladší.

Bohužel jsme novou disciplínu neobsadily, a tak soutěžily mladší žákyně pouze v týmových sestavách. Děvčata zaplavala s velkým nadšením sestavu, která doznala za uplynulé období velkou řadu změn k lepšímu, přesto to však na medaili nestačilo.

Další soutěžní věkovou kategorií byla kategorie 15 let a mladší. V této kategorii soutěžily naše starší žákyně, pro které byla tato soutěž poslední v tomto školním roce.  Proto se trenérky rozhodly vyslat na soutěž 5 párů a jednu kombinovanou sestavu, aby si zaplavala všechna děvčata. Znamenalo to vytvořit během 4 týdnů 3 nové párové sestavy a vypilovat 2 stávající, což se nakonec úspěšně vydařilo. Všechny páry byly při soutěži zaplavány s chutí a elánem a trenérky byly spokojené. V kombinovaných volných sestavách nebyla veliká účast, a proto děvčata soutěžila pouze proti dvěma jiným kombinovaným sestavám. Přes drobné chybičky se jim sestava velice povedla a na děvčatech bylo vidět, že mají sestavu již zažitou a jsou jistější a sebevědomější. Za to si od trenérek zasloužily velikou pochvalu.

V Mistrovství ČR Masters jsme pak letos neměli ani jedno zastoupení.

Výsledky:

Mladší žákyně – celkem 11 týmů
7. Kometa


55,560
(Dobešová, Handlířová, Horáková, Ingrštová, Ivičičová A., Neudertová, Suchomelová, Valentová)
15 let a mladší 

Páry – celkem 15 párů

9. Plisková, Poláčková
58,400
10. Čípová, Haklová

57,540

11. Matoušková, Pálková
56,790

13. Cinková, Černá

55,030

15. Ivičičová M., Šustrová
52,740

Kombo – celkem 3 kombinace
3. Kometa


61,790
(Cinková, Čípová, Haklová, Ivičičová M., Jablonická, Matoušková, Pálková, Plisková, Poláčková, Šustrová)
Zpracovala:

Marta Drochytková

