Žabky na Slávii 2013

Bratislava, Slovensko

V sobotu 26. října 2013 jsme vyrazili na Žabky na Slávii, soutěž začínajících akvabelek, která se uskutečnila v Bratislavě. Po všech nemocech a úrazech se do Bratislavy nakonec vydalo 13 závodnic a 4 rozhodčí a trenérky. A jak se nám dařilo?
V kategorii žabky II. jsme měli zastoupeny pouze dvěma závodnicemi. Zuzka Hliněná byla na svých prvních závodech a vůbec si nevedla špatně. V celkovém pořadí sice skončila za Eliškou Slívovou, ale ve třech figurách ze čtyř ji rozhodčí ohodnotili lépe. Svou roli při tom všem jistě sehrála tréma, stejně jako u družstva "mladších žákyní B", které si poprvé na závodech vyzkoušely figury kategorie mladších žákyň. Většinou je sice předvedly, ale příliš rychle. To se jistě časem a poctivým trénováním spraví. Mladší žákyně B měly také svou premiéru s týmem. Diváci s nimi jistě soucítili: riskantní prvky jako skok a výnos nevyšly, vlasy padaly holkám do očí a plavání bez brýlí se nikomu nelíbilo. Holky se ale nevzdaly a sestavu doknčily podle plánu. 

V kategorii mladší žákyně si z našeho oddílu nejlépe vedla Kateřina Valentová, která se umístila na 14. místě z 58 závodnic. Pochválit musíme Eriku Horákovou, která zaplavala baletku tak dobře, že rozhodčí ji ohodnotili třetí nejvyšší známkou na soutěži. U většiny figur dívky provádějí zbytečné chyby, které vyvolala tréma.

Týmovou sestavu závodnice trénují od soustředění a na závodech ji plavaly poprvé. Z důvodu náhlého onemocnění Adély Handlířové jsme museli dívkám změnit některé části týmu. Tím jsme jim trochu zamotaly hlavy, ale i přesto byl tým zaplavaný celkem slušně. 

Výsledky:
Mladší žákyně 

PF – celkem 58 závodnic

14. Valentová Kateřina

54,333
16.  Horáková Erika


53,253
23. Dobešová Lucie


50,967
36. Popková Veronika

47,587

40. Ingrštová Štěpánka

46,944

42. Ivičičová Anna


46,260

47. Hasilová Monika

42,924

49. Doupovcová Jitka

40,933

51. Durčáková Adéla

40,711

54. Hanusová Kristýna

38,667

56. Ingrštová Amálie

35,393

Žabky II – celkem 40 závodnic

21. Slívová Eliška


46,750

30. Hliněná Zuzana


44,199

