Mistrovství ČR MLŽ a JUN 2014
Brno, 26.4.2014
V sobotu 26.4.2014 jsme byli pořadatelé Mistrovství ČR pro mladší žákyně a juniorky na Městském plaveckém stadiónu Lužánky.

V mladších žákyních jsme měly zastoupení pouze jednou závodnicí v povinných figurách, a to Táňou Eisenbergerovou. Tým se na vrchol své sezóny nekvalifikoval.

Jako jediný oddíl jsme však zvládly obsadit všechny disciplíny v juniorkách a ve všech se podařilo získat medaili. 

V povinných figurách na 2. místo v rámci ČR dosáhla Šárka Fleková, která předvedla kvalitní vyrovnaný výkon. Stříbrnou pozici udržela i v sólové sestavě, která byla zaplavána bez velkých chyb, ale trošku postrádala energii, kterou Šárka ukazovala na posledních trénincích před soutěží. Lenka Hašková zaplavala sólo velmi hezky, doplatila na vylosování na začátku startovního pole kvůli povinným figurám. 

V soutěži párů se představily hned tři naše dvojice. Nejlépe se umístila, které obsadily 2. místo, sestava byla opět bez větších chyb. Další dva páry, Barbora Čekalová s Barborou Kubalcovou a Veronika Benešovská s Pavlínou Kokojanovou zaplavaly stejnou sestavu, lépe ji zvládl pár Bára + Bára, kterým však chybí především síla a pevnost v provedení. V sestavě Páji a Verči se projevila nervozita kvůli nesplavanosti sestavy, tento pár je však velkou medailovou nadějí do příštího juniorského MČR. Všechny páry se s největší pravděpodobností budou plavat pouze do konce sezóny a v další se představí s novými sestavami. 

Největší radost i zklamání byla z kombinované sestavy, u které nám těsně unikla zlatá medaile, ale pozitivní ohlasy rozhodčích jsou dobrou motivací do dalšího tréninku. 

S týmem jsme se představily jako jediné z ČR, děvčata zaplavala s radostí a pro diváky a odměnou jim byla zasloužená zlatá medaile z Mistrovství České republiky. 

Výsledky:

Mladší žákyně

Povinné figury - celkem 58 závodnic (včetně zahraničních)



25. Eisenbergerová Táňa
54,9275
Juniorky



Povinné figury – celkem 19 závodnic (včetně zahraničních)





3. Fleková Šárka

66,5727
9. Hašková Lenka

61,9682
12 Čekalová Barbora

59,4273

14. Kokojanová Pavlína
58,0500



16. Benešovská Veronika
57,6545

18. Kubalcová Barbora
56,2091
19. Staňková Miroslava
55,4273

Sóla (9)

3. Fleková


136,9394
8. Hašková


128,6682
Páry (7)

3. Fleková, Hašková
134,3705
5. Čekalová, Kubalcová
121,9182
7. Benešovská, Kokojanová
121,5190

Týmy (1):

1. KOMETA


129,4632

Kombinace (4)

2. KOMETA


69,7000

