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7. 6. 2014
Letní pohár města Olomouce spolu s Mistrovstvím ČR Masters je již tradičně poslední soutěží sezóny v České republice.
V soutěži Letní pohár města Olomouce jsme letos měli zastoupení pouze ve věkové kategorii mladší žákyně a ve věkové kategorii 15 let a mladší.

Bohužel jsme opět neobsadily disciplínu v párových sestavách v nejmladší věkové kategorii, a tak soutěžily mladší žákyně pouze v týmových sestavách. Děvčata zaplavala s velkým nadšením sestavu, která doznala za uplynulé období velkou řadu změn k lepšímu, přesto to však na medaili nestačilo.

V kategorii 15 let a mladší využily trenérky, že se neplavou povinníé figury a postavily do soutěže i zcela nový pár složený z Adélky Durčákové a Adélky Handlířové. Děvčata jsou v kategorii teprve půl roku a zatím zápasí s povinnými figurami, ale sestavu zaplavaly s velikou chutí, i když bylo vidět, že jsou velice nervozní. To se projevilo i na provedení sestavy. Ostatní dva páry Terka Pálková s Gabčou Pliskovou a Danča Čípová s Luckou Poláčovou zaplavaly svoje sestavy pěkně, ale opět se projevila lehká nervozita a u páru Danča a Lucka také absence kondice.

Na kombinovanou volnou sestavu se děvčata velice těšila, jelikož se mohly poprat o medailové pozice. Sestava byla i přes drobné chybičky zaplavaná velice hezky a rozhodčí zaslouženě zařadily děvčata na bronzovou příčku. 

S kombinovanou sestavou se pak děvčata předvedou naposledy na mezinárodních závodech ve Vídni příští týden a na soustředění se začne trénovat sestava nová.

Ze soutěže v kategorii 15 let a starší se naše závodnice nakonec odhlásily, protože se nepřihlásil žádný další oddíl, a tak děvčata šetřila síly na již zmiňovanou soutěž do Vídně.
V Mistrovství ČR Masters jsme pak letos opět neměli ani jedno zastoupení.

Výsledky:

Mladší žákyně – celkem 9 týmů
6. Kometa


52,2667
(Doupovcová, Eisenbergerová, Hanusová, Hliněná, Ingrštová, Slívová, Von Halem)
15 let a mladší 

Páry – celkem 9 párů

6. Pálková, Plisková

61,7333

8. Čípová, Poláčková
60,2333
9. Durčáková, Handlířová
55,3000
Kombo – celkem 4 kombinace
3. Kometa


64,4667
(Cinková, Černá, Čípová, Horáková, Ivičičová, Jablonická, Pálková, Plisková, Poláčková, Šustrová)
