Slovakia Synchro Cup – Olympic Hopes Competition
Šamorín-Čilistov, 18.-19.11.2017
Pro starší žákyně se jednalo o první soutěž v novém školním roce a také první soutěž s novými figurami.
A figury, přestože byly vylosovány hodně dopředu, byly pro naše děvčata kámen úrazu. Mnohé z nich nepředvedly to, co měly natrénováno a předváděly na trénincích (Amča, Peťa), jiné naopak mile překvapily (Andy, Klárka). Nejlépe si ale vedla Diana Čípová, která po vítězství v soutěži Táborský pohár 2017, kde soutěžila ve figurách mladších žákyní, předvedla nejstabilnější výkon.
Svoji pozici z figur před Marikou Brabcovou si Diana udržela i v sólových sestavách, přestože se předvedla ve zbrusu nové sestavě. Marika však také svoji sestavu zaplavala velmi vyrovnaně, snad jen na poslední závěrečnou figuru už nestačily tolik síly, což bylo vidět v provedení.

Obě děvčata se pak předvedla v soutěži párů, kde svým přesvědčivým výkonem se posunuly na 4. místo.

Do soutěže týmů jsme nastoupily s vědomím, že medaili už nezískáme vzhledem k nízkým bodům za figury, ale děvčata to nevdala a zaplavala velmi pěkně. Obzvlášť se sluší pochválit výhoz Diany a pak Mariky, které se podařily jako nikdy předtím.

Poslední soutěží byly kombinované sestavy, kde jsme nastupovaly s čistým štítem – nezatížené výsledky z figur, a děvčata se rozhodla bojovat o medaili. A vyšlo jim to! Nakonec to bylo 3. místo a pro všechny to byla velká radost.
Touto soutěží se s družstvem starších žákyní rozloučily Aňa Ivičičová a Jitka Doupovcová, které přestupují do juniorek. Moc jim děkujeme za jejich přínos a těšíme se, že se zase za nějaký rok potkáme v juniorkách.
Trenérky celou soutěž hodnotily pozitivně, protože poukázala na naše slabá místa, ale také ukázala, kde máme silný potenciál. A na všem jsme odhodlány zapracovat.

Výsledky:

Starší žákyně 

Figury – celkem 58 závodnic


Sóla (12)
17. Čípová Diana

56,9553

6. Čípová Diana

116,7886
25. Brabcová Marika
54,0947

7. Brabcová Marika

113,0280
32. Ivičičová Anna

51,3553

39. Hanusová Kristýna
49,0026

Páry (6)
42. Dobešová Andrea
47,2368

4. Brabcová, Čípová

1168250
43. Doupovcová Jitka
46,9921



46. Ingrštová Amálie
45,3895

Týmy (5):
50. Vavrysová Klára

43,5053

5. Kometa


109,8498
54. Ludvíková Petra

40,2105










Komba (4):

3. Kometa


61,1000
